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98.87% 878

1.13% 10

Q1
Do you have a working motor vehicle in your household?
Answered: 888
 Skipped: 4

TOTAL 888
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97.63% 866

2.37% 21

Q2
Do you have a bicycle? (if you answered no, skip to question 12)
Answered: 887
 Skipped: 5

TOTAL 887
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96.80% 848

14.27% 125

31.05% 272

38.81% 340

83.68% 733

76.03% 666

2.74% 24

Q3
In the past year, which of the following forms of transportation have
you used to get from one place to another? (Check all that apply)

Answered: 876
 Skipped: 16

Total Respondents: 876  
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Walked
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Car/Truck/Motorcycle

Public Transportation (C-tran, Vine)

Lyft/Uber/Car share/Taxi

Carpooled or rode as a passenger

Bicycled

Walked

Other (please specify)
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Q4
In the past year, for what purpose have you primarily used your
bicycle? (Mark top 3)

Answered: 863
 Skipped: 29
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20.85% 182

66.67% 582

9.85% 86

0.80% 7

1.83% 16

Q5
In the past week, how many times did you ride a bike outside?
Answered: 873
 Skipped: 19

TOTAL 873
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19.45% 169

12.89% 112

12.54% 109

9.55% 83

45.57% 396

Q6
What distance did you ride your bike in the last week?
Answered: 869
 Skipped: 23

TOTAL 869
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33.66% 272

6.93% 56

51.73% 418

2.72% 22

54.58% 441

0.12% 1

0.25% 2

18.07% 146

Q7
What challenges have you experienced that prevent you from bicycling
outdoors? (Check all that apply)

Answered: 808
 Skipped: 84

Total Respondents: 808  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Too busy, no opportunity

Disability/health impairment

Bad weather/wrong season

No interest

No safe place to ride

Don't know how to ride

Can't afford a bicycle

Other (please specify)
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7.91% 69

24.08% 210

32.11% 280

26.95% 235

7.34% 64

1.61% 14

Q8
How easy or difficult is it to bicycle in your community?
Answered: 872
 Skipped: 20

TOTAL 872
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Q9
What makes it difficult to bicycle in your community? (Mark and rank
top 3)

Answered: 849
 Skipped: 43
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36.93% 301

19.63% 160

54.97% 448

59.14% 482

12.39% 101

56.69% 462

15.46% 126

13.37% 109

Q10
What challenges have you encountered at intersections while biking in
your community? (Check all that apply)

Answered: 815
 Skipped: 77

Total Respondents: 815  
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Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Waiting too long to cross intersections

Trouble seeing crossing traffic

Right turn traffic is hazardous to people riding bicycles

Bike lanes disappear at intersections

Signals do not give me enough time to cross the road

Signal did not change for a bicycle

Unsure where or how to ride through the intersections

Other (please specify)
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95.50% 827

4.50% 39

Q11
Would you like to bicycle more?
Answered: 866
 Skipped: 26

TOTAL 866
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Q12
What is your zip code?
Answered: 883
 Skipped: 9
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38.90% 345

56.48% 501

3.72% 33

0.90% 8

Q13
What is your gender?
Answered: 887
 Skipped: 5

TOTAL 887
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0.11% 1

1.01% 9

8.33% 74

18.47% 164

20.61% 183

25.68% 228

18.13% 161

4.50% 40

3.15% 28

Q14
What is your age?
Answered: 888
 Skipped: 4

TOTAL 888
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ANSWER CHOICES RESPONSES

17 and under

18-24
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0.34% 3

3.15% 28

14.41% 128

79.50% 706

2.59% 23

Q15
What is the highest level of school you have completed?
Answered: 888
 Skipped: 4

TOTAL 888
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Less than high school degree

High school degree or equivalent (e.g., GED)

Some college but no degree

College degree or higher

Prefer not to disclose
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0.81% 7

3.02% 26

0.47% 4

0.58% 5

2.67% 23

88.02% 757

0.00% 0

4.42% 38

Q16
Which race/ethnicity do you identify with?
Answered: 860
 Skipped: 32

TOTAL 860
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Other (please
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Other (please
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ANSWER CHOICES RESPONSES

American Indian or Alaskan Native

Asian

Native Hawaiian or other Pacific Islander

Black or African American

Hispanic

White / Caucasian

Other (please specify)

Other (please specify)
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3.70% 31

12.17% 102

84.13% 705

0.00% 0

0.00% 0

Q17
What is your household's yearly income?
Answered: 838
 Skipped: 54

TOTAL 838
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100.00% 87

Q18
Need to report a road concern to Clark County Public Works? Click
the link below. Report a Road Concern

Answered: 87
 Skipped: 805

Total Respondents: 87  
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Use report for road concerns.


